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Druh majetku Odpisová metóda

Peugeot Partner 1,6 HDI 4 rovnomerná časová lineárna zhodná s daňovými odpismi

chladnička s mrazničkou 6 rovnomerná časová lineárna zhodná s daňovými odpismi

Prívesný vozík 6 rovnomerná časová lineárna zhodná s daňovými odpismi

Kia Ceed SW 1.4 T-GDi  Silver 4 rovnomerná časová lineárna zhodná s daňovými odpismi

Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov

Dlhodobý nehmotný majetok 

obstarávacou cenou obstarávacou cenouDlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý finančný majetok

obsarávacou cenou obstarávacou cenouZásoby obstarané kúpou

Zásoby obstarané  vlastnou činnosťou

menovitou hodnotouPohľadávky

menovitou hodnotouKrátkodobý finančný majetok

menovitou hodnotouZáväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...

Derivátové operácie

X

SLK - Catering, s.r.o. Obchodné meno:

Sídlo:

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 1 2 0 1 8 3 1 8 6DIČ5 0 1 1 5 7 2 3IČO

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Nová Ľubovňa 776
06511  Nová Ľubovňa

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

V priebehu roka 2019 bol obstarávaný aj majetok s obstarávacou  cenou nižšiou ako 1700 €, o žiadnom takomto majetku účtovná jednotka 
nerozhodla, že ho bude odpisovať.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

2. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

1. Informácie o účtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Hodnota celkomDruh podmieneného záväzku

Zo súdnych rozhodnutí

Z poskytnutých záruk

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

Zo zmluvy o podriadenom záväzku

Z ručenia

Iné podmienené záväzky

Hodnota celkomNázov položky

Povinnosti nájomcu z operatívneho prenájmu

Povinnosti z uzatvorených úverových zmlúv

Povinnosti z licenčných zmlúv

Povinnosti z koncesionársych zmlúv

Ostatné

Záložným právom Inou formou zabezpečenia

Druh opravy Hodnota záväzku zabezpečená

Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane

Krátkodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov

Dlhodobé záväzky spolu

9 426 6 755

9 426 6 755

5 931 8 906

5 931 8 906

Názov položky

Popis zmeny Dôvod

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 1 2 0 1 8 3 1 8 6DIČ5 0 1 1 5 7 2 3IČO

Hodnota voči dcérskej ÚJ a ÚJ 
s podstatným vplyvom

Hodnota voči dcérskej ÚJ a ÚJ 
s podstatným vplyvom

BO PO

Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, 
vlastného imania a výsledku hospodárenia

Účtovná jednotka neposkytuje zamestnancom žiadne dôchodkové programy v rámci dobrovoľnosti.

5. e) Opis významných povinností účtovnej jednotky vyplývajúcich z dôchodkových programov pre zamestnancov

Účtovná jednotka nemá žiadne významné podmienené záväzky.

5. b) Informácie o významných podmienených záväzkoch

Účtovná jednotka nemá žiadne finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

5. a) Informácie o celkovej sume finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v súvahe

Účtovná jednotka nemá záväzky zabezpečené záložným právom

2. b) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom

2. a) Informácie o záväzkoch

III. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Účtovná jednotka počas zdaňovacieho obdobia nemenila postupy účttovania

4. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód
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O zásobách účtovala účtovná jednotka spôsobom B. K 31.12.2020 vykonala fyzickú a dokladovú inventúru a 
o zistenú hodnotu znížila náklady.

Rezervy k 31.12.2020 tvoria náklady na nevyčerpané dovolenky a im prislúchajúce odvody, na ktoré majú zamestnanci nárok.

Účtovnej jednotke boli priznané dotácie z UPSVaR na základe dohody:
č. 20/38/054/27/SL  "Praxou k zamestnaniu 2" v celkovej výške 7 789,40 €,
č. 20/38/054/136/SL "Zosúladenie rodinného a pracovného života" v celkovej výške 9 880,32 €,
č. 20/38/54X/39  "Pracuj, zmeň svoj život - Aktivita č. 3" v celkovej výške 5 171,34 €. 

Účtovná jednotka rozlišovala náklady budúcich období k prislúchajúcim zdaniteľným obdobiam.

V čase zostavovania tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky nezaznamenalo významný dopad v súvislosti s COVID-19. 
Nakoľko sa však situácia stále mení, nemožno plne posúdiť a predvídať budúce dopady. Vedenie účtovnej jednotky bude 
pokračovať v monitorovaní  potenciálneho dopadu a podnikne všetky kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych 
dopadov na spoločnosť a jej zamestnancov.

IV. Doplňujúce informácie

Účtovnej jednotke neboli udelené žiadne vylučné práva ani osobitné práva na poskytovanie služieb vo verejnom záujme.

(uvádza sa aj náhrada za túto činnosť v akejkoľvek forme)

6. Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom záujme


